
DODATEČNÁ INFORMACE Č. 1 

k zadávacím podmínkám na veřejnou zakázku malého rozsahu 

„TURISTICKÝ INFORMAČNÍ A NAVIGAČNÍ SYSTÉM S VYUŽITÍM QR KÓDŮ“ 

 

Název zadavatele: Centrála cestovního ruchu - Jižní Morava, z.s.p.o. 

Zastoupeného Mgr. Zuzanou Vojtovou, ředitelkou centrály 

Sídlo:  Radnická 2, 602 00 Brno 

Právní forma: zájmové sdružení právnických osob 

Profil zadavatele: https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_522.html 

IČ: 75063638 

DIČ: CZ75063638 

 

Zástupce zadavatele: 

 

EuroPace s.r.o. 

Sídlo: Brno, Mášova 11, PSČ 602 00, Česká republika 

Kancelář: Brno, Veveří 8 

Jednající: Ing. Pavlem Černým, jednatelem společnosti 

IČ: 283 14 638 

Kontaktní osoba: Ing. Pavel Černý 

Telefon:  724 815 073 

E-mail: info@europace.cz (v předmětu uvádějte název veřejné zakázky) 

 

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast v zadávacím řízení, kteří 
požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, 
případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám. V souladu s ustanovením § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále též „ZVZ“), poskytujeme následující informace na 
základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. 
 

Dotaz č. 1 
1) není zadána velikost sudů, prosím o upřesnění 
 
Odpověď č. 1 
Může se jednat o běžně vyráběné dřevěné sudy, rozměry: průměr víka cca 68cm, výška cca 95 cm, 
objem cca 225l. 

 

Dotaz č. 2: 
2) termín dodání respektive uvolnění aplikace do oběhu je opravdu závazný do 
konce května..? 
Vzniká zde trochu problém se schvalovací procesem IOS aplikace, který trvá 
3-4 týdny a nedokážeme jej ovlinit. 
Co se stane v případě že nebude aplikace IOS do konce května uvolněna na 
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trh? Nelze uvést v zadání, že do konce května musí být aplikace pouze 
odzkoušena a odosuhlasena zadavatelem a následně se bude čekat na schválení 
Applem...? U Androidu tento problém není, tam jsou schvalovací procesy 
rychlejší... 
Odpověď č. 2 
Zadavatel akceptuje splnění podmínky zadávací dokumentace – „k distribuci uvolněna mobilní 
aplikace do konce května 2014“ tím, že dodavatel prokáže, že do tohoto termínu byl zahájen 
schvalovací proces společnosti Apple. 

 

V Brně dne 11. 4. 2014  
 

zástupce zadavatele 
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